

Dunatáj

XII. évf.
49. szám
2001.
december 7.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Újabb lépés a hajógyár megmentéséért

Jogerős határozat

Napjainkban már nem titok, hogy a komáromi hajógyár nem egészen egy esztendő alatt teljes mértékben a tönk szélére jutott. Az ún. állami garanciás hitel három teherhajó felépítését tette volna lehetővé,

ám az MKP tisztségviselőinek családtagjaiból verbuválódott részvényesi elnökség és felügyelőtanács hathatós támogatásával elűszott a garanciaösszeg, miközben egyetlen hajó átadására sem került sor.

már külföldi érdeklődőknek megvételre ajánlotta fel a pozsonyi bejegyzésű cég jelenlegi irányítása a gyárat. További ténykedésükben bizonyára nem kis meglepetést okoz majd a Nyitrai Kerületi Bíróság november 19-én jogerőssé vált határozata, mely szerint eddigi tevékenységüket

jogellenesen végezték. A kormány és az MKP által kinevezett pozsonyi bejegyzésű hajógyári felügyelőbizottság döntései tehát érvénytelenek, s a továbbiakban Stanislav Holák mérnök-kapitány, Pintér Tibor mérnök és Kokavec Milan mérnök alkotják a komáromi hajógyár jogerős elnökségét.

Veszélyben Szlovákia legnagyobb magyar könyvtára

Nekik menni kell! (?)

Indokolhatatlan veszélybe sodorta a komáromi önkormányzat a Duna Menti Könyvtárat, amely hazánkban egyedülként élvezi a magyarországi nemzeti kulturális minisztérium támogatását. Áprilisi döntése

alapján a Duna Menti Könyvtárnak irodalom és szakirodalom részlegét, amely a Tiszti Pavilonban található, november végéig ki kellett volna ürítenie.

Annak ellenére, hogy a helyiségeket megkapó Selye János Egyetemért Alapítvány vezetése is érdekének tartja a megfelelő megoldás keresését, egyelőre nem akadt a belvárosban olyan épület, vagy bérlemény, ahová tetemes beruházás nélkül át lehetett volna költöztetni a mintegy 65 ezer kötetnyi állományt. Különösen érdekes ez a döntés, hiszen a városi egyetem hallgatói a szomszédságukban található intézményi részleg szinte állandó látogatói, s nem valószínű, hogy magának az egyetemnek lehetősége nyílna saját, hasonló felszereltségű és gazdagságú könyvtár létesítésére. Ráadásul más főiskolák egyetemi és felsőbbfokú oktatási intézményei által adományozott tankönyvek is részét al-

kotják az állománynak, tehát indokolt lenne a helyén hagyni a városi könyvtárat. A múlt hét folyamán hozott döntés alapján ugyancsak a Selye János Egyetemért Alapítvány kérésének eleget téve a volt Aranyhordó szállodában (a Duna-parti volt orosz ágencia épülete) levő ifjúsági könyvtár és a Lehár presszó is kiutasításra vár, mivel az épület jóval a névleges értéke alatt kívánja a város átruházni az egyelőre csak a Budapesti Közgazda-

sági Egyetem kihelyezett szakának helyet adó alapítványnak. Innen mintegy 30 ezer kötetet kell majd elszállítani a 290 m² alapterületű jelenlegi helyéről, ám megfelelő helyiség hiányában a könyvtár nem talál megoldást. Féltő, hogy Jókai városában végül is csak a VII. lakótelepi, immár nagyon is szűk helyre szorul vissza, s az összesen 160 ezer kötetnyi könyv, hanglez és CD választékának bővítéséről örökre lemondhatunk...

Percy Bysshe Shelley:

D a l

*A téli fán gyászolva üldögel
egy özvegy nagy madár,
fölötte fagy leng, lassu szél,
és lenn a víz megáll.*

*A síkos föld kopár; virága jég,
fagy járja át a fát,
csönd van, csak egy malomkerék
suhog a légen át.*

Jelentkezőket várnak

A Selye János Egyetemért Alapítvány a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államgazdasági Egyetem közreműködésével felvettelt hirdeti a 2002/2003-as tanévre a Komáromban folyó közgazdász-képzés gazdálkodási szakának nappali tagozatára: gazdasági informatika, kommunikáció és pénzügy szakirányokban. Jelentkezni 2002. március 1-jéig lehet a felvételi lapok leadásával. A hallgatók ösztöndíjban részesülnek. A jelentkezési lapok beszerezhetők az iskolák pályaválasztási tanácsadójánál, valamint irodánkban a következő címen, ahol további információ kapható a képzésről: Selye János Egyetemért Alapítvány, 945 01 Komárom, Tiszti Pavilon, P.O.Box 71. Tel.: 790 3011, 790 3014, fax: 790 3017, honlap: www.selye.sk, e-mail: bartal@selye.sk, szabon@selye.sk.

FELHÍVJUK...

... kedves olvasóink figyelmét, hogy a Dunatáj idei utolsó száma december 21-én jelenik meg, dupla terjedelemben. Köszöntőiket, hirdetéseiket legkésőbb december 14-ig kérjük eljuttatni szerkesztőségünkbe.

Közúti balesetek

Tizenegy közúti baleset történt november 26-án és december 2-án között a Komáromi járásban, amelyek következtében hárman könnyebb sérüléseket szenvedtek, az anyagi károk összértékét pedig mintegy 543 000 koronára becsülték. Kilenc balesetet személyautók sofőrei okoztak, egyet tehersofőr, egyet pedig kerékpáros. A balesetek okait vizsgálva megállapították, hogy öt esetben a gyorsajtás, egyben az elszórásgadás elmulasztása, s ötben pedig a helytelen vezetésmód rovására írható annak következtében. Komáromban, Gútán és Ogyallán három-három, Nemesócsán pedig két baleset történt.

Személyautó elé kerekedett. Közúti baleset történt november 26-án 10,55 óra körül Gútán, a Győri utcában. S. Aladár a városközpont irányából kerekedett és miközben balra kanyarodott, nem adott elsőbbséget egy szembejövő Skoda Feliciának, amelyet N. Szabolcs vezetett. Szerencsére sem a kerékpárosnak, sem pedig a gépjárművezetőnek nem esett baja, az anyagi kár azonban 30 000 korona. Egyikük sem fogyasztott szeszes italt.

Rendőrségi hírek

Magánlaksértés és lopás büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat P. Dušan ogyallai lakos ügyében, aki november 23-án 9,30 óra körül Ogyallán engedély nélkül magához vette egy családi ház WC-ablakban elhelyezett kulcsait. A férfi bement a házba, ahonnan szeszes italt, elektronikai készüléket és sárga fémből készült fülbevalót, láncot és gyűrűt vitt magával. A tulajdonost, K. Erikát mintegy 8 600 koronás anyagi kár érte. Az eset körülményeit az ogyallai rendőrség vizsgálja.

Rendbontás büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat S. Oto és B. Ondrej ügyében, akik november 28-án 19,10 óra körül Bagotán a Novoslužba vendéglőben egymásra támadtak és verekezés közben betörték a bejárati ajtó üvegtábláját. Sérülés nem történt. S. Oto lehetetlenség 2,96 ezreléknyi és B. Ondrej lehetetlenség 3,07 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda. Az eset körülményeit az ogyallai rendőrség vizsgálja.

Erőszakosság büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat T. Norbert gútai lakos ügyében, aki november 21-én 20 óra körül lakóhelyén halálosan megfenyegette édesanyját. Az eset körülményeit a gútai rendőrség vizsgálja.

Testi sértés tettestársként elkövetett büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat P. Erik és S. Peter komáromi lakosok ügyében, akik december 1-jén 17 óra körül a Kossuth téri Tizenötös vendéglőben rátámadtak V. Józsefre, akit a földre tasztoltak, majd összerugdosztak. V. József kétheti munkaképzetlenségig járó sérüléseket szenvedett. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja. **Lehotský Adolf mérnök, százasos**

Rómaiak nyomában a Duna mentén Értékes történelmi emlékeink

Érdekes eseményre kerül sor december 7-én tíz órai kezdettel Izsán, a község háza esketőtermében, ahol bemutatásra kerülnek a **Rómaiak nyomában a Duna mentén** című pro-

Ezután következnek a projektek bemutatása. Elsőként dr. Rajtár Ján ismerteti „Az izsai római emlékek múzeumának tervezetét és forgatókönyvét”. Ezt követően Varga Péter építésmérnök ismerteti meg a jelenlévőkkel „Az izsai római emlékek múzeumának” ter-
vét. Őt követi Litomericzky Nán-

jektek. Megnyitó beszédet mond Izsá polgármestere, Tóth-Kurucz Mária mérnök, bevezetőt pedig Zatykó János, Dél-Komárom polgármestere.

dor építésmérnök beszámolója „Nemzetközi kerékpárturisztikai ismertetőrendszer Brigetio és Celemantia között”, valamint „Nemzetközi gyalog- és autóturisztikai ismertető útvonal a rómaiak nyomában, a Duna mentén” címmel. Az ebből az alkalomból megjelentetett négy nyelvű (szlovák, magyar,

angol és német) turisztikai információs kézikönyvet dr. Dénes Éva, dr. Borhy László, Számadó Emese és dr. Kuzma Klára mutatja be. A tartalmas délelőtti leányvári római tábor dr. Rati-morszky Piroska idegenvezetésével történő megtekintése zárja.
—tkm—

Érdekes könyvbemutató

Vasárnap délután négy óra körül az izsai nyugdíjasklubban mutatja be az olvasókkal folytatott kötetlen beszélgetés keretén belül Bako János, a nyitrai Konsztantin Egyetem tanára **Ragadványnevek rendszere Izsán című tanulmánykötetét, amellyel kisdoktori disszertációját védte.** Bako János nem véletlenül nyúlt ehhez a témához, hiszen unokája ő a néhai Po-iák jegyzőnek, aki Izsán tevékenykedett és avatott ismerője volt az izsaiak életének, szokásainak és természetesen a helyi ragadványneveknek is.

Napirenden az anyaországi tanulási lehetőségek és a községi hulladékgazdálkodás problémaköre

Hídverők tanácskoztak

A Hídverő Társulás utolsó találkozására november 23-án Vírten került sor. Ezt megelőzően Izsán tartottak megbeszélést, ahová meghívták Szabó Helgát, az Agóra ügyvezetőjét. Az Agoráról tudni kell, hogy irodája a Tiszti Pavilonban, a Munkahivatal korábbi irodáinak helyén található, s tevékenységi körébe a magyarországi tanulmányi lehetőségek, ösztöndíjak ismertetése, közvetítése, a kérvények továbbítása, felülbírálása tartozik.

Szabó Helga erről a tevékenységről tájékoztatta a Hídverő Társulást. A virti találkozó témája a községi hulladékgazdálkodása s az erről szóló 223/2001-es számu törvény részletes ismertetése volt. A tanácskozáson részt vett Kuna úr, a kerületi környezetvédelmi osztály vezetője, aki részletesen elemezte az új törvényből az önkormányzatokra háruló új feladatokat. Részt vett még a találkozón az A. S. A. nevet viselő

hulladékgazdálkodási cég képviselője, aki felajánlotta teljeskörű hulladékgazdálkodási szolgáltatásukat, beleértve az osztályozott háztartási hulladék és a kommunális hulladék begyűjtését és hulladékgazdálkodási program kidolgozását a községi önkormányzatok részére.
—ZSU—

Megjött már a Télapó!

Izsán immár sokadik alkalommal a hagyományostól eltérő Télapó-ünnepséget rendeznek december 6-án a helyi kultúrházban. A rendezvény lényege, hogy felállítják a csupasz fenyőfát, amelyre a résztvevő gyerekek helyben készítenek rakjákat fel a díszeket, amiért ajándékba csokikollekciót kapnak. A „munka” mellett természetesen a játék sem maradhat el, amely mellé zlezes teát és teasüteményt szolgálnak fel nekik. A nagyobbak díszközénre szórakoznak. S ha már Télapó-ünnepség, onnan természetesen a főszereplő sem hiányozhat, ő cserben ül a fa alatt, hallgatva a gyerekek dalocskáit, versikéit, amelyet természetesen édességgel jutalmaz.

Köszönjük a bizalmat!

A kerületi önkormányzati testületbe való választásokkal kapcsolatosan az elmúlt két hét alatt járásunk több községében és városában vettünk részt kampányújságokon. Annak ellenére, hogy egyetlen független képviselő sem került be a kerületi közgyűlésbe, nincs miért szegyenkeznünk. Mi legalább megpróbáltuk felhívni a figyelmet a pártfegyelmek a tömegekre gyakorolt hatására, illetve annak várható következményeire. Sajnos, nem sikerült. Egy hét múlva újra a választási urnákhoz járulunk, s rajtunk múlik majd, hogy ki áll kerületünk élén.

Választóink bizalmát, az önzetlen támogatók lelkesedését köszönjük

Haris József
Naszvad polgármestere
Marek Antal
sebészorvos

Pint Tibor
gépészmérnök
Morovics Lajos
főszerkesztő

Növényvédelem

Élénkamarék gyakori károsítója

Az élénkmarékot károsító molyfajok közül a lisztmoly (Ephesthai kuechniella) hernyója főleg gabonafélékkel és őrléményekkel táplálkozik. Gyakran a fertőzött lisztet vagy más őrléményeket kerül be az élénkamarékba. A liszten kívül főleg a lisztből készült termékeket, valamint búzadarát, zabpelyhet, stb. kedveli, de megtalálható a szárított gyümölcsfélékben, sőt a különböző olajos magvakban is. Rágásával okozza a kisebb kárt, ennél sokkal rosszabb, hogy a megtámadott terményen szövedékcsonomót készít, amelybe a táplálékot kívül az ürülékét is beletapasztja. A fehér, néha kissé rózsaszín árnyalatú hernyó, amelynek a feje feketésbarna, egész évben szünet nélkül károsít. Ennek megfelelően a raktár, a tárolóhely, az élénkmarék, az élénkmarék szövedékcsonomótól, a táplálék minőségétől függetlenül a lisztmolyok évente 3–5 nemzedéke fejlődik ki. A lepke csukott szárnyal 8–12 mm, alapszíne szürke. Éjszakai állat, az alkonyati óráktól repül, a mesterséges fény is vonzza, így több lakásban a tévécékészülék

fényében is megjelenik. Nappal a sötétebb zugokban húzódik meg. A nőtényylepke a darára emlékeztető fehér tojásait folyamatosan rakja, előszeretettel az őrléményekre (liszt, szójadarab, stb). A két héten belül kikelő kis hernyók azonnal szövedgetni kezdenek, majd a szövedék védelmében táplálkoznak. Fejlődésük előrehaladtával mind jobban beszívják táplálkozás helyüket, környéküket, majd többszöri vedlés után 8–10 hét múlva bábóznak. Nyolc-tíz nap múlva ismét rajzanak a következő nemzedék lepkéi. A lisztmoly kártételének megelőzése érdekében fontos az élelmiszer-tároló-helyek időnkénti átnézése, a polcok, szekrények, a különböző zég-zugok alapos kitisztítása és az élelmiszerhulladékok eltávolítása. Nem tanácsos hosszabb időn át bolgátlanul tárolni. Ha károsítást észlelünk, már csak a termény gyors átválogatása, az őrlémény átszűrése akadályozhatja meg a fertőzés továbbterjedését. Vegyszereket, permetezőket tilos ilyen helyeken használni! **Csekes Zoltán mérnök**

Választottunk, szavaztunk, ÍGY DÖNTÖTTÜNK:

A kerületi önkormányzati választások során a Komáromi járásban 107 választókerületben 86 113 szavazásra jogosult adhatta volna le voksát, közülük azonban csak 32 236-an járultak az urnákhoz. A képviselőjelöltekre 31 539, az elnökjelöltekre 30 795 érvényes szavazat jutott.

A kerületi képviselők közül fölényes győzelemmel kerültek ki az MKP listáján szereplők.

1. Bastrnák Tibor	19 810
2. Angyal Béla	18 843
3. Fehér Miklós	18 555
4. Szabó Olga	17 222
5. Sebők Zoltán	16 634
6. Bastrnák Sándor	16 501
7. Hortai Éva	15 774
8. Bölcs József	14 569

szavazatot kapott. A további képviselőjelöltek sorrendje (jobbra fent):

Ötven év a betűk szolgálatában

A komáromi nyomda épületében 2001. november 28-án egy érdekes kiállítás ünnepélyes megnyitására került sor. Ezen a napon mutatták be a nagyközönségnek Szabó Géza nyugalmazott nyomdász Ötven év a betűk szolgálatában című kiállítását.

Az ünnepélyes megnyitón részt vettek az idős mester barátai, volt munkatársai, hozzátartozói, valamint a nyomda képviselői. Meszlényi István, a nyomda igazgatója, ünnepi beszédében nagyra értékelte a nyugalmazott nyomdász sokrétű tevékenységét, hiszen az elmúlt 50 év alatt keze munkáját sokezer könyv, újság és egyéb kiadvány dícséri. A kiállításon bemutatott miniatűr könyv három rokonszakma sikeres együttműködése eredményeként született: a szedő, a nyomdász és a könyvkötő. Szabó Géza sokrétű munkásságával a mai nyomdászok példaképe — fejezte be Meszlényi István. Őt követően a kiállító nyugdíjas nyomdász kért szót, aki a következőket mondta: „A kiállításon is látható miniatűr, több mint 100 oldalas (4x6 cm) könyvemben az ötvenéves

nyomdásztevékenységemet kívántam bemutatni, s egyben hangsúlyozni, hogy a nyomdász munkájához mindig is szükség volt sok jó ötletre, művészi alkotókedvre és szívre, csak így lehetett maradandót alkotni az olvasóközönség számára. Nagy öröm számomra, hogy e kis könyvem iránt komoly érdeklődés nyilvánul meg még földöldön, Amerikában is.” A kiállítási asztalt és a faragott emlékdobozt is maga készítette a mester. Ahogy vallja: „Gyakran nem is tudom, hogy nyomdász, faragó vagy asztalos vagyok-e?” A nem mindennapi kiállítás karácsonyi tekinthető meg. A kiállítás látogatói nevében ezúton is szeretnék jó egészséget, s további eredményes alkotótevékenységet kívánni a csaknem 80-éves Szabó Gézának!

Dr. Bende István

9. Marek Antal	5 886
10. Gajdác Ondrej	4 142
11. Pásztor István	4 086
12. Bábí Péter	3 941
13. Haris József	3 655
14. Benyó Zoltán	3 615
15. Jobbágy József	2 945
16. Hamran Daniel	2 733
17. Gažo Albert	2 651
18. Pint Tibor	2 642
19. Morovič Lajos	2 364
20. Pastorek Alexander	2 068
21. Pavlov Peter	1 903
22. Barkociová Emília	1 879
23. Kobulská Gabriela	1 559
24. Koczka Géza	1 440
25. Szabó Lajos	1 272
26. Baráth György	1 267
27. Ambrušová Judita	1 209
28. Kasanovská Viera	1 159
29. Óváry András	1 085
30. Kováčová Magdaléna	954
31. Sušoliaková Anna	902
32. Gööz Bertalan	881
33. Harmat Karol	811
34. Bartová Irena	797
35. Jankovič Ivan	797
36. Ódor László	792
37. Rafael Károly	776
38. Keřko Roland	758
39. Reško Alexander	670
40. Bodoki Tibor	665
41. Ondrišák Ferdinand	652
42. Török Bálint	640
43. Hudíková Magdaléna	638
44. Krajan Jozef	601
45. Mazánik Luboslav	569
46. Petrás Jozef	561
47. Uhrin Pavol	519
48. Kollarovič Jozef	503
49. Prágy András	486
50. Lehotkai Jozef	465
51. Farkaš Gregor	447
52. Melich Miloš	438
53. Tausk Pavol	433
54. Mazán Patrik	413
55. Vranček Vincent	368
57. PISOŇ OTTO	367
58. Lipták József	358
59. Teleki Anton	332
60. Kurina Ladislav	312
61. Tokár Štefan	297

Felhívás

A Komáromi Városi Nyugdíjasklubban Bartkovics István és Patócs József szervezésében tíz taggal és két citerással férfi népdalegyüttes alakult. Szeretettel várjuk további, népdalt kedvelő vagy népi hangszereken játszó nyugdíjastársaink jelentenését, minden szerdán 14-től 18 óráig a Kossuth téri klubban. Kérjük polgártársainkat is, akiknek népi hangszerezettel rendelkező vagy dalolni szerető nyugdíjas ismerősük van, értesítsék őket a felhívás tartalmáról.

A KANTHA DÓRA



ALAPÍTVÁNY

tisztelettel meghívja önt
Kopócs Tibor festőművész

Csendélet Kantha Dóra emlékére

című kiállításra, az Európa Udvart Lichtenstein házának földszinti termébe. A kiállítás megtekinthető 2001. december 8-tól december 29-ig, naponta 10.00 és 18.00 óra között. A képek a helyszínen megvásárolhatók. Az így összegyűlt összegből a Kantha Dóra Alapítvány által a rákbeteg gyermekeket kívánjuk támogatni.
Dr. Kantha Mária,
az alapítvány ügyvivője

Élet írta sztorik

avagy: Kis emberek nagy történetei

A gútai temető rendezettségére messzeföldön ismert. A temetői gondnokok figyelme nem csupán a sírok közötti gaz kaszálására, a parkoló seprésére terjed ki, hanem arra is, hogy — ugyebár ami nincs lebetonozva, az ellopható — már hosszabb idő óta tűntek el a sírokról koszorúk, vágott virágok. A károsult hozzátartozók pedig leggyakrabban éppen őket szidták, hiszen ők azért kapják a fizetést, hogy gondjuk legyen minden egyes sírral!

Rendkívül bosszantó a dolog, hiszen az is elfordult, hogy az elhunyt sírbátétele után hevenyészve felraktott virághalmot még a temetés délutánján rendezni szeretne volna a család, s legnagyobb megrökönyödésükre éppen az ő koszorújuk hiányzott a sírról. Hiába járták végig többször is a temetőt, a koszorú bizony nem került elő, ami azt bizonyította, hogy ismeretlen személyek jóvoltából teleportálódott, vagyis máshol alakult újra. Nem csoda, hogy a gondnokok még a legjobb ismerősöknek is utánanézték, ha a

temetőből távozólag nagyinak találták a kerti szerszámok pakkját. Bármint csináltak, bármilyen későn is mentek haza, reggelre innen-onnan eltűnt egy-két csokor. Még az is megtörtént, hogy az egyik idős néni messziről figyelték, ahogy sírtól-sírig jár, s legalább három helyen kisebb csokrokat helyez a sírra. — Tudod fiam, magyarázta a gondnoknak —, ez a férjem az első világháború után halt meg, ez a két háború között, ezt a fronton szerzett sérüléseibe halt bele. Ez a kettőt meg mellettük szerettem...

A múlt héten azután valóban felragyogott a temetőgondnokok szerencsecsillaga. Jóval a hivatalos kapunyitás előtt azt vették észre, hogy a parkolóban árválkodik egy pozsonyi rendszámú autó. A számot megjegyezve már a kaput nyitották, amikor velük szemben egy házaspár közeledett, kifele a temetőből, kezükben hatalmas cserepes tujákkal. — Nagyon sietünk, mert a rokonok kérésére takarítjuk le a sírt, hordjuk be a virágokat — magyarázták, majd a temetőőröktől kölcsönkér-

tek egy talicskát, hogy könnyebben menjen a munka.

Csak egy dologgal nem számoltak. Az a sír, amelyet ők mutattak, egy tragikus körülmények között elhunyt fiúé volt, akit az örök jól ismertek. Fogták hát a telefont, s megkérdezték a családtól, kit bíztak meg a virágok elhordásával. Mire a család megérkezett, már ott volt a városi rendőrség is, amelynek tagjai rendkívüli érdeklődést tanúsítottak a kertészkedő pozsonyi házaspár kocsijának csomagtartója iránt is. Abban vastagon állt a másutt „betakarított” temetői virágpotyogás. Mese nem volt, a temetői virágtolvaj-pár az eszmecserét már a rendőrségen folytatta, ahol azután bevallották, hogy az értékes virágokat már Pozsonyban szökték értékesíteni, s a viráglopás eléggé jól jövedelmezett.

A temetőben csonttá fagytak már a koszorúk élővirágai. A gondnokok irodájában halcan duruzsol a kályha, hébe-hóba látogató is megjelenik a sírok között. Tavaszig már senki sem lopja mások virágát... —m—

A P R Ó H I R D E T É S E K

• **Felvezünk fémmegmunkálók** (marós, ill. CNC-marós), ipari köszörűst. Tel. (este 6-ig): 0904 594 550.

- **Eladók** használt fagegmunkáló gépek. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladók** használt fémmegmunkáló gépek. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladók** használt lakatosgépek. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladó** felújított Zetor 6911-es traktor, valamint krimli. Tel.: 0905 978 391.
- **Eladó vagy kiadó kert** az Erzsébet-szigeten. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladó** próbaaszalt autóvilamosság- ra. Tel.: 0905 380 719.
- **Régi rádiók** érdekelnek. Tel.: 7710 558.
- **Eladó** jó állapotban levő Š 105 L (gy. év 1981). Tel.: 0907 715 429 (hétfé- gén).

Redőnyök megrendelhető
kedvezményes áron.

Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 7796 425.

- **Eladó** nagyobb családi ház Komáromban. Tel.: 7703 448.
- **Eladó** SN50-es és SN55-ös eszterga, valamint gyalu. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladó** homokozó kompresszorral. Tel.: 0905 380 719.

Antik bútorokat,
régiségeket vásárolok
készpénzért.
Tel.: 0905 648 511.

- **Eladók** kölyökkutyák (amerikai kokerspániel, shitzu, mopsz, lhasa abso). Tel.: 0903 426861.
- **Eladó** hűtőszekrény. Tel.: 7721 561.
- **Eladó** fára való 1000-res szalagcsiszoló és faeszterga. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladó** Bajcs mellett családi ház (pince, központi fűtés, telefon, új vakolat, nagyon jó állapotban). Ar megegyezés szerint. Tel.: 0907 7373 24.

Prijmeme pracovnú silu
do drevovýroby.
Tel.: 0905 513 589.
Famegmunkáláshoz
munkásokat keresünk.
Tel.: 0905 513 589.

Karácsonyi meglepetések
egész sora vár
(számítógépek, nyomdák)
a vásárlókra az

APLICO +

üzletházában!

Munka u. 8.
Komárom.

Tel.: 7704 310.
HOME CREDIT és
más törlesztéses
vásárlási lehetőségek!

- **Eladó** üzemképes Ford Cortina aktrésznek is. Tel.: 761 01 94.
- **Eladó** Őrsújfalu határában 4-áras hétféki kert faházikóval. Tel.: 7704 221.
- **Eladó** datolyapálma (90-190 cm), boroshordók (150 l, 200 l, 250 l), fazekak disznótorhoz. Tel.: 7732 258.
- **Eladó** zöld Skoda Favorit, gy. év 1989, vonóhorog, STK 2003/10. Ára 68 ezer Sk. Tel.: 0905 239 941.
- **Eladók** colia kutyakölykök. Tel.: 0905 439 424. Cím: Kolárovo, Lesná 40.
- **Eladó** üzemképes, falra rögzíthető 6687704212-es gázkazán. Tel.: 0907 623 098.
- **Eladó** felújított 100-literes kétlamel-lás vízpumpa villanymotorral együtt 2200 koronáért. Tel.: 0903 250 857 (16 óra után).

- **Eladó** Gútán gyermekbicikli. Tel.: 0907 339 353.
- **Alacsonyemelők** (palettakocsik) javítását vállalom. Tel.: 0905 199 762.

L.T.T. STAV

Vifasztva 5.,
Komárom

Felvezünk kőműveseket
és festőket.
Tel.: 0905 645 790.

- **Eladó** kétszobás családi ház Komáromtól 12 km-re (Agyagos 308.). Bővebb tájékoztatás: Pécsi Rozália, Hl-nik.

Rendkívüli ajánlat!

Akciós áron

vállaljuk

1 és 2 idényre szóló,
üzletünkben vásárolt
fóliák

(tetszés szerinti méretben)
szabását és vasalását.

Érdeklődjön a 777 1643
telefonszámon!

- **Kötelező gépjárműbiztosítás: 10 % kedvezmény!** Tel.: 0907 110 381.
- **Vennék 25 literes alumínium tejeskannát.** Tel.: 77108 47.

Személyautók hegesztését,
valamint lakatosmunkákat
(garázsajtók, kapuk,
kerítések)
készítését rövid határidőre
vállaljuk.
Tel.: 0905 410 832.

- **Kisszigeten (Malý Ostrov), a 90-es szám alatt eladó öreg családi ház** kerttel és szántófölddel (összesen 2 ha). Ára 650 000 Sk. Érdeklődni lehet az esti órákban a 6414 278-as vagy a 0905 758 208-as telefonszámon.
- **Eladó** garázsolt Lada 1500-as (írányár: 20 ezer Sk). Tel.: 7772 963.

Nemzetközi bróker cég felvez
nőket és férfiakat különböző
beosztásokba. Jelentkezni de-
cember 20-ig lehet (KN, SA,
GA) a 7775 700-as telefonszám-
on, keddi napokon 15 óra
után a 31/780 3540-es tele-
fonszámon.

Szereltesse

át autóját

Landi-

Renzo

gázüzeműre és
féláron
tankolhat...

METÁL

autószervíz
Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygé-
kocsik STK-ra és EK-ra való fel-
készítését, levizsgáztatását.
(Szerelőműhelyünk a komáromi
Gépipari Szakközépiskola mögött ta-
lálható)

Tisztelt szülők,
kedves gyerekek!

A Szlovák Posta,

r.t. új akciót készített:

„Levél Jézuskának”

és „Karácsonyi üdvözet”

megnevezéssel,

amely feladható járásunk
bármely postahivatalában.



* **A Levél Jézuskának** akciót főleg a gyermekek számára indítottuk. Ezáltal a gyerekek saját maguk, vagy szülei segítségével küldhetnek a Jézuskának kívánságait tartalmazó levelet, képeslapot, postai levelezőlapot. Elegendő, ha ráírják saját címüket és a következő címezést: 999 99 Ježíško, felbélyegzik és legkésőbb 2001. december 15-ig feladják.

Minden levélíró kisgyerek kedves meglepetésben
részesül és emellett a januári sorsoláson
különböző ajándékok is gazdára lelnek.



* **A Karácsonyi üdvözet** lehetőséget teremt önöknek a karácsonyi jókívánságok hagyományostól eltérő tolmácsolására. Írják meg az üdvözlőlapot, hozzák el a postára és adják fel a „Karácsonyi üdvözet” jelölésű ablaknál. Mi ezeket karácsonyi címkével és bélyegzővel látjuk el, amely a Rajecká Lesná-i faragott Betlehemet ábrázolja.

Eljjen a lehetőséggel és ünnepelje a karácsonyt
a Szlovák Postával!

- **Eladó** tetőfedéshez 300 db Elax alumíniumlemez (40x100 cm), továbbá faeszterga és Š 110-es kocsizhoz teljes kábelozás. Tel.: 7772 010, 0905 324 895.
- **Eladó** teljesen új masszírozó öv fogásra, 600 koronáért. Tel.: 7731 742.

- **Eladó** Škoda 110 papírokkal alkatrésznek 4000 koronáért. Tel.: 0905 854 968.

- **Eladó** alacsonyemelők (palettakocsik) 1000 kg-ig, fél év jótállással. Tel.: 0905 199 762.

- **Lakatosmunkákat vállalok** (mezőgazdasági gépek gyártása megrendelésre). Tel.: 0905 199 762.

- **Eladó** 1990-ben épült borospince 6 ár szőlővel Hetényen. Alapterület 40 m², tetőtérbeépítés, saját kút, fűtés. Használható hétféki háznak is. Ára 200 000 korona. Tel.: 0905 609 569.

- **Több nagyméretű vastag üvegtábla eladó.** Tel.: 7731 028, 0905 756614 (este).

- **Eladó** olcsón gyerekszobafal és fehér hálószekrények 2 komóddal. Tel.: 0905 433 168.

- **Eladó** olcsón új ebédlőbútor. Meg- egyezés biztos. Tel.: 0905 433 168.

- **Eladó** Lada 1500, STK 2003/július, jó állapot, megegyezés biztos. Tel.: 7685 358.

- **Eladók** fajtiszta törpe német spitz kutyakölykök. Tel.: 0905 240 362
- **Vennék** 100-120 kg-mos malacot (50/55 Sk/kg). Tel. (17 óra után): 77022 22.

Megújult
árúkeszlettel
várja vásárlóit

a SZTÁR
üzletlánc

gútai üzlete

(Győri utca 31.)

Minőségi használt ruhák bő
választéka

Karácsonyi meglepetések
egész sora várja mindazokat,
akik olcsón és jót
szeretnének vásárolni!

Pénzre van szüksége?

20 000 – 1 500 000 Sk

Alacsony évi költség!
Havi törlesztés kezes nélkül 1-10 évig.

Pl.:

100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851

Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,
02/555 67 709.



Horoszkóp

Vízöntő (I. 21. – II. 19.) A zord külső mögött érző lélek lakozik, csak mintha szégyellene az érzéseit. Az a legbiztosabb, ha saját érejlere számítva járja végig a maga elé tűzött célhoz vezető utat. Erőt a csillagok állásából is meríthet, de családja is biztos támaszt nyújt önnek.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Az eddigi laza kapcsolatot szeretné megszilárdítani vagy stabil kapcsolatát színebbé, boldogabbá tenni. Bár pénzügyekben nem túl szerencsés, többnyire álmvilágban él, de ha a most kialakult helyzetet kihasználja, jelentős anyagi előnyt szerez.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Ismét úrrá lett szívében a féltékenység. Előbb partnerét kinozza, aztán a kialakult helyzettel ön is szenved. Váratlan ismerősökre tesz szert, akik nemcsak befolyásolják további sorsát, de segítenek is új célja mielőbbi elérésében. Kellő előrelátással távolabbi célokat is kitűzhet.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Ha mások boldogítása helyett saját magával foglalkozna, messze szállna a rosszkedve, bizonytalansága. Változtatnia kell eddigi munkastílusán. Ezekben a napokban, hetekben arra is rájön, hogy milyen módon. Sokszor érzéketlenül halad el a szerencse mellett.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Nem tud úrrá lenni érzéseiben, vallomással ostromolja szíve választóját, legveszelebben kisajátítaná a társát, babusgatásba burkolja önző szeretetét. Az elmúlt hetek összevisszasága után végre megtalálja a kiutat, a biztos célt, előbb azonban még keserűen kell csalódnia egy barátjában.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Szerelmi élete most nem olyan csapongó, mint korábban. Ezek az ünnep előtti napok a családja felé fordítják figyelmét, a külvilág kívül reked, jelentéktelenné válik. Most minden közölként a megszokott kerékvágásból.

Idesigeti a kapkodás, a szorító határidők, viták, intrikák egész sora.

OROSZLAN (VII. 23. – VIII. 23.) Jelentős elhatározásra jut, s ha következetesen marad saját elképzeléseihez, nem fog csalódnia. Több önbizalommal és komolyabb koncentrációval most csodákra képes. Mondja el a véleményét a munkahelyén tapasztalható visszajárási ügyekről, vagy a munkáját akadályozó tényezőkről.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Csaldónia kell abban, akit szeret. De ennek féltétele az oka, hogy olyasmit várt tőle, amire nem képes, olyan tulajdonságokkal ruházta fel, melyek hiányoznak belőle. Valaki a háttérből minden lépését figyelemmel kíséri, és még a hibáit is korigálja.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Váratlan találkozás dűlja fel eddigi megszokott életét. Úgyjeljen arra, hogy most minden szónak súlya van. Önre eddig sem volt jellemző a felelőtlen kockáztatás, maradjon emellett, ne engedjen a gyors meggazdagodást ígérő csapításoknak.

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Mindent elkövet, hogy a viszonylag csöndes, egyhangú állapot megmaradjon, mert úgy érzi, csak így nem érheti baj. Lassan, de biztosan halad kitűzött célja felé. Lehet, hogy itt-ott változtatnia kell tervén, lehet, hogy újabb lehetőségek csillannak fel.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Baráti körét kicsit megzúzta az elmúlt év. Közvetlen hozzátartozói közül is néhányan elfordultak öntől, de ne süggödjön, ez a helyzet csak átmeneti. Az új esztendő új kapcsolatokat hoz majd, s minden jóra fordul.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Farszót volt ez az esztendő. Sok olyan feladatot kell elvégeznie, amit rangon alulinak tartott. Ha van türelme, hamarosan egyre mosolyog a szerencse: az új évben új ajánlatot kap. Ne feledje azonban, hogy néha jobb a kitapótt ösvényen járni...

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.20 Hol-mi, 9.50 Zanzibár, 11.00 Menekülés az arany földjéről, 12.10 Bravo Tv, 13.00 Extrém kóktél, 13.25 25 éves a szegedi és a pécsi stúdió, 15.35 Jani házhöz megy, 16.10 TS, 18.35 Luxor, 19.30 Híradó este, 20.05 Új Székes-lyes évszakok, 21.05 Apám ártatlan (olasz), 22.50 A nulladik lakosztály (brit), 0.50 Paraszt Dekameron

TV2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.35 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.00 Dzsem Bori, 11.50 Vadvilág, 12.40 Charlie, 13.40 A Szuper csapat, 14.40 Az ifjú Indiana Jones, 15.40 Jó barátok, 16.10 Providence, 17.00 Címlopsztori, 17.30 Csillagkapu, 19.10 VIP (német), 20.00 Sas-taps, 20.40 A keményfejű (olasz), 22.35 A bosszú anyala (amer.), 0.15 Péntek 13 (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünneptár, 7.00 Kőlyöklklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.25 Nemek harca (amer.), 12.20 AutóMánia, 13.40 A világűr Robinsonjai, 14.30 Rendőrákadémia, 15.20 Drágám, a kőlyök összemertek, 16.10 Kung-fu, 17.00 Csillag, 17.35 Melrose Place, 18.30 Híradó, 19.20 Pasik, 19.50 Titkos fegyver (amer.), 21.30 Heti hetes, 22.40 Híradó, 23.00 Élő pajzs (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 7.30 Rosszcsont kalandjai, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 12.00 Kisváros, 13.00 Zanzibár, 14.10 Miénk a vár, 15.05 Kávéház, 15.30 Extrém kóktél, 16.35 Európa Galéria, 18.00 Kémiatékák, 18.50 Az elátkozott 20. század, 19.40 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.35 TS, 21.25 80 éve született Rákoss Sándor, 22.00 Bolond és szörnyeteg (magyar)

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 7.35 Barackvirág (magyar), 10.20 Popsarock, 10.55 25. születési évem déle, 12.15 Isten kezében, 13.00 Semper reformanda, 14.25 A kolostori élet kezdetei, 15.15 MacArthur, 16.10 Az Egyesült Államok története, 16.15 A gitár szentélye, 17.00 Miss Marple, 18.05 Waczk szálló, 18.35 Mese, 19.30 Talpalatnyi zöld, 19.55 Sellők (amer.), 22.00 Haiál a Niluson (brit)

Pozsony 1

12.55 Vadászoknak, 13.25 Nőknek, 13.55 Vad angyal, 14.45 Slágerlista, 15.25 Dokumentumfilm, 16.20 A kikötő fényei, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengerelattjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 A nő (olasz), 22.00 TS, 22.20 Szórakoztató műsor, 23.15 Csábos szépség (olasz)

Pozsony 2

14.10 Internet, 15.15 Szlovákia 2001, 16.15 Sport, 17.20 Egészség magazin, 17.30 Motorosoknak, 18.30 Szórakoztató műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Ballada a halott szemekről, 22.05 600 másodperc a könyvekről, 22.55 Filmműzeum

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Flinston család, 10.00 Száz jó cselekedet, 10.30 Xena, 11.50 A Föld, 14.35 Clifford, 16.15 Filmcsillagok, 16.55 A férfiak titkos élete, 18.00 A kárdo királynője, 20.00 Tarzan és az elvesztett város (német), 21.50 Dharma és Greg, 22.20 Kontraband (hongkongi)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 12.00 Bizzátok Beaverrel (amer.), 13.20 Si-vk, 14.50 Sorozatok, 17.15 Szívecském, 18.00 Extrém, 18.30 Híradó, 20.15 Összeesküvés-elmélet (amer.), 22.25 Megint 48 óra (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.20 Sorozatok, 19.50 Lehet, hogy varázsló is lesz, 21.30 Park Hotel Stern, 22.15 Az ellenség ellensége (svéd)

VASÁRNPAP

M 1

5.45 Gazdatévé, 7.10 Gyerekeknek, 7.35 Vasárnap-sziget, 9.05 Főtér, 10.00 Drukk!, 11.00 Magyarok nagyszonyja, 12.20 Tévé-klinika, 12.45 Delta, 13.50 Inyenceknek, 14.25 Lám, ez vagyok én, 15.00 Örömhír, 15.30 Androméda, 16.15 Sikkes, 16.45 Európa kék szalagja, a Duna, 17.45 Egy-másért, 17.55 Ismeretlen ismerősök, 19.00 A Hét, 19.50 Kávéház, 20.20 Slágetévé, 21.20 Poénról poénra, 22.15 A horvát-szindroma

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a hátizsákban, 8.45 Cartoon Network, 10.45 Sport, 11.55 Gasztro-nómia, 12.20 Talpig pácban, 12.50 Cosby nyomozó rejtélyei, 13.50 Mission impossible, 14.50 Xena, 15.40 Jets, 16.40 Pacific Blue, 17.30 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Irigy Hónaljmirigy-show, 21.00 Városi vadász (amer.), 23.00 Linda (amer.), 1.10 Egy magyar nábob (magyar)

RTL Klub

6.30 Összeüggések, 7.00 Kőlyöklklub, 10.25 Második csók, 10.50 Jesse, 11.25 Legendás emberek, 13.10 Szárak a szülem, 13.35 Kalandok égen és vízen (amer.), 15.50 Doktorok (amer.), 16.40 Az elvesztett világ, 17.35 Melrose Place, 18.55 Akták, 19.50 Nagy durranás 2 (amer.), 21.30 Halálra jelölve (amer.)

M2

7.00 Vallási műsorok, 9.00 Tűzfal, 9.30 Játékok bábuval, 11.05 A csodálatos trampoline, 12.00 Aranyfűst, 14.20 Európai Utas, 14.50 Érintő, 15.40 Autómobill, 16.00 TS, 17.55 Szatellit, 18.45 Vanília Villa (francia), 21.10 Híradó, 21.35 TS, 23.20 A legelső körök (amer.)

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 8.05 Tinidiosszea, 8.45 Rendhagyó történelemóra, 10.55 25. születési évem déle, 12.05 Muzsikaszó, 13.15 120-as tempó (magyar), 14.05 Csellengők, 15.15 Renezsánsz, 16.50 Olaszország nemzeti parkjai, 17.00 Csengetett, mylord? (angol), 18.00 Heti hírmondó, 19.00 Mese, 20.00 Szemszedetett szenzáció (amer.), 21.55 Elektra (görög)

Pozsony 1

15.00 Vivát, Benyovszky, 16.10 600 másodperc a könyvekről, 16.25 Szórakoztató műsor, 16.55 Rhythmic, 18.05 Mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Quinn doktornő (amer.), 20.55 Szórakoztató műsor, 22.10 TS, 23.15 Gyors kerekék (kanadai)

Pozsony 2

12.55 Sport, 14.15 Slágerlista, 15.25 Motorosoknak, 16.40 Csináld magad, 17.05 Dokumentumfilm, 18.35 Miss University 2001, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.00 Jonathan Creek (angol), 21.55 Portrék

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Flinston család, 10.00 Drágám, a kőlyök összemertek, 11.00 Élvesztett világ, 12.00 Kung-fu, 13.45 Angyal a heggyekben (cseh), 15.20 Jack és Jill, 16.10 Baby blues, 16.40 A partiörög, 18.00 A kárdo királynője, 20.40 Providence, 21.35 Szórakoztató műsor, 22.00 Szlovákiában az így van, 22.40 Igazi történet

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 11.20 Sporthíradó, 12.05 Tequilla és Bonetti (amer.), 12.50 Si, 13.00 Fraser és a farkas, 15.10 A küzdelem törvénye, 16.00 Biatlon, 16.25 Vigyázat, vadnyugat! (olasz-francia), 18.30 Sporthíradó, 20.15 Micsoda nő (amer.), 22.05 Columbus

GLOBAL TV

9.55 Mesék, 10.25 A vadon szava, 14.30 A szerelem hatalma, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 A száguldó vipera, 19.50 A becslület, 21.35 Az ellenség ellensége, 22.40 Erinthetelenek, 23.40 Lehet, hogy varázsló is lesz

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Szeretni kell, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Iskola utca, 16.30 A dági kápolna, 16.55 Szószóló, 17.20 Maradj velünk!, 18.15 Esti mese, 18.35 Chicago Hope kórház (amer.), 19.30 Híradó, 20.45 Pesty Fekete Doboz, 21.15 Nem jogerős, 21.40 Univerzoom, 22.50 Fogadóóra, 23.20 TS

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.45 Egy magyar nábob (magyar), 14.35 Széllövágok, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Luccita, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.40 Az elvesztett ereklyék fosztogatói, 21.30 Ghost (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomm! 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 A szabadság katonái (amer.), 22.05 Szerelmverseny (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Delta, 10.00 A négy pánccs és a kutya, 11.05 Ismeretlen ismerősök, 11.30 Egér-gő, 12.00 Topmodell, 12.30 A Tisza, 14.00 Parlamenti napló, 16.05 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.35 Sporthírek, 20.40 Európa kék szalagja, a Duna, 21.40 A Marvin Gardens királyja (amer.)

Duna tv

8.40 Heti hírmondó, 9.45 Erdélyi erődtemplomok, 10.50 A rejtőzködő nyomor, 12.50 Udvarház, 13.30 Mi lesz veled, barnamedve?, 14.00 Az álmongé, 14.45 Szakmák dicsérete, 15.55 Európa-közlelem, 16.15 Száz perc vakáció, 16.40 A kozmosz titkai, 16.55 Otzári zene, 18.00 Hírek, 18.35 Mese, 19.30 Otthon voltam, 20.00 Micsoda buli! (amer.), 22.00 A szellem árja

Pozsony 1

15.00 Gyors kerekék, 16.00 Batyu, 16.15 Gyerekeknek, 17.00 Maxi-játék, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Don Carlos, 21.55 Irány Európa, 22.00 Vita, 23.00 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

17.20 Telesport, 18.00 Irány Európa, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.35 Kóktél

Markíza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 Az üzletkötők, 10.30 Murphy Brown, 11.35 Szórakoztató műsor, 12.30 Szabrina, 14.00 Teltház, 14.30 Felicity, 17.00 Edes Lucia, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Santa Claus (amer.), 22.00 Dokumentumok, 22.55 Teljes készütségben (német)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Si-vk, 20.20 Egy egyszerű terv (amer.), 0.40 Anthony Dellaventura magándetekív

GLOBAL TV

10.05 Mikádó, 12.35 Dokumentumfilm, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Keiten, 16.15 A száguldó vipera, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Dokumentumfilm, 20.40 Mire képes az utca, 21.00 Motorosoknak, 22.20 Erinthetelenek

D E C E M B E R 8 - T Ó L 1 4 - I G

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi házigazda, 15.00 Univerzoom, 15.30 Iskola utca, 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.35 Chicago Hope kórház (amer.), 19.30 Híradó, 20.05 Kíváncsi, 21.05 Mosoly-tár, 22.10 Aktuális, 22.50 Magyar Szalon, 23.20 Kiadó szoba (brit)

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.20 Álom luxuskivitelben (amer.), 14.35 Széllövők, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucécita, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.30 Walker, a texasi kopó, 21.30 Végzetes hajszá (amer.), 0.00 Ha... (brit)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet (amer.), 21.30 Marabunta (amer.), 23.30 Szökés Sobiborból (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Parlamenti közvetítés, 16.30 Naprakész magazin, 17.50 Egy-másért, 18.00 Határátkelő, 19.30 Esti mese, 20.35 Huszadik századi történetek, 21.30 Mély víz (dán)

Duna tv

8.40 Határok fölött, 9.40 Nyugaton a helyzet változatlan (brit), 10.05 Nappali sötétség (magyar), 12.35 Kövek, 13.15 A tenger titkai, 14.00 Álompép, 14.50 Allatmentők, 15.00 Heuréka! Megtaláltam, 16.15 A szellemlovas legendája, 16.40 A kozmosz titkai, 16.55 Otórai zene, 18.35 Mese, 19.00 Gazdakör, 20.00 Meteo (magyar), 22.00 Mozgó kép, 22.30 Amadeus

Pozsony 1

13.55 TV galéria, 14.30 Szeniorok, 15.00 Vad angyal, 15.45 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán, 20.50 Nyomon, 21.00 Hiba, 21.30 Lélektani film, 23.00 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

16.30 Élni csodálatos, 17.10 Eurologák, 18.00 Egészségmagazin, 19.00 Isten gyermekei, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.50 Kóktel, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.05 Fonendoszkóp

Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 Főzzünk, 10.30 Murphy Brown, 12.00 Mortal Kombát, 13.00 Hét nap, 14.00 Telt ház, 14.30 Felicitás, 17.00 Edes Lucia, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Milliomos, 20.50 Rex felügyelő, 21.50 Vita, 22.50 Motorosoknak, 23.30 Bulvár Strip

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medicopter 117, 21.10 A tölti kopó, 22.45 A szex és a város, 23.10 Kabaré, 23.35 Sötét igazság (amer.), 0.55 Halálos szökevény

GLOBAL TV

10.30 Dokumentumfilm, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 Sorozatok, 15.30 David Copperfield, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 A briliáns kéz (rosz), 21.25 Férfiaknak, 22.45 Tökéletesen gyilkosságok

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Szeretni kell, 15.30 Iskola utca, 16.30 Otalom, 17.00 Metszéspontok, 17.30 Százéves a Nobel-díj, 18.35 Chicago Hope kórház, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.05 Kisfilmek a nagyvilágból, 21.40 Így készült a Zsaruvér és Csigavér, 22.30 Théma, 22.50 A Lusitania elsüllyesztése

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 13.20 Zorro, a kalandor (spanyol), 14.35 Széllövők, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucécita, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.30 Poénbomba, 21.10 Az örült professzor bosszúja (amer.), 0.00 Baywatch

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Veszedelemes jóslatok (amer.), 21.25 A legenda újjáéled (amer.), 23.20 Az igazság zsoldosai

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Parlamenti közvetítés, 13.55 Egygyűrűk, 14.20 Ablak, 15.10 Pesty Fekete Doboz, 15.40 Fogadóóra, 18.00 TS, 19.40 Esti mese, 20.40 Sporthírek, 20.50 Századfordító magyarok, 21.45 Mély víz (dán)

Duna tv

8.40 Gazdakör, 9.05 Művek a maradandóságunk, 10.10 Fent és lent (brit), 12.35 A szellem órája, 13.45 Allatmentők, 14.45 Szakmák dicsérete, 15.15 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.00 Klipzóna, 16.45 A kozmosz titkai, 17.00 Kalendárium, 18.35 Mese, 19.30 Ott voltam, 20.00 Erendira (brazil), 21.45 Híradó, 22.00 A szellem órája

Pozsony 1

14.00 Vadászoknak, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.30 A nő, 22.05 Élni csodálatos, 22.20 Csífi, 23.00 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

16.55 Sport, 17.35 Motorosoknak, 18.00 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.30 Vitaműsor, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.35 Periszkóp

Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 A kereskedők, 10.30 Murphy Brown, 13.00 Hét nap, 14.00 Telt ház, 14.30 Felicitás, 17.00 Lucia, 18.40 Mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Nevelésügyek, 20.40 A szerelem próbája (amer.), 22.20 Arnyékban, 23.00 Útmutató a hűtlenséghez (francia)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Most mindketten megöljük a férjeinket (német), 21.55 Északi városrész (osztrák), 23.45 Nagyon kellemetlen eset

GLOBAL TV

10.35 Hírek, 12.35 Sorozatok 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Tökéletesen büntettek, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Vásárlási láz, 20.10 Nekünk már a kaktusz sem virágzik (szlovák), 21.15 Nemzetközi TV-fesztivál, 21.45 A dagály ideje, 22.30 Hárman

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Együtt, 14.05 Szeretni kell, 15.00 Alpok-Duna-Adria, 15.30 Iskola utca, 16.30 A hit szárnyán, 17.00 Családfa, 17.30 Unokáink is látni fogják, 18.20 Mese, 18.35 Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Dalba zárt királyság, 21.00 Milleniumi mesék, 21.30 Panoráma, 22.35 Théma, 23.45 Rogopag (olasz)

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.55 Hé, barátom, megint itt van Sabata! (olasz), 14.35 Széllövők, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucécita, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.30 Rex felügyelő, 21.30 Bázis, 22.35 Szokatlan, 0.30 Kemény fiúk tánca (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Micsoda nő! (amer.), 22.40 Az elnök emberei

M2

9.05 Iskola utca, 10.05 A négy pán-célos és a kutya, 11.05 Magyar Ház, 12.00 Topmodell, 12.30 A Tisza, 14.00 Főté, 14.50 TVklinika, 15.45 Sorstársak, 16.15 Naprakész magazin, 18.30 Jani házhöz megy, 19.00 ...hol nem volt..., 19.30 Esti mese, 20.30 Sporthírek, 20.35 Tízparancsolat ma, 21.20 Hanuka, 2001

Duna tv

9.05 Elfeledett tájakon, 9.40 Egy másik férfi és egy másik nő, 12.35 120-as tempó (magyar), 14.15 Toronyvigyázó, 14.50 Fabulák, 15.40 Orizzen a szó minket, 16.15 A szellemlovas legendája, 16.40 A kozmosz titkai, 16.55 Otórai zene, 18.00 Hírek, 18.35 Mese, 20.00 Only You (brit), 21.30 A szilgigeti várrom, 23.10 Vakulástól látásig

Pozsony 1

14.00 Jóhír, 15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A vad sivatag, 21.35 A hegyi doktor, 23.00 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

15.25 Fonendoszkóp, 16.15 Pozsonyi magazin, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.30 Vadászoknak, 21.00 Família, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.10 Híradó, 22.35 Vita, 23.15 Nyomon

Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Murphy Brown, 11.00 Nevelésügyek, 12.00 Mortal Kombát, 13.00 Hét nap, 14.00 Telt ház, 14.30 Felicitás, 17.00 Edes Lucia, 18.40 Esti mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Ders, 21.05 JAG, 22.00 Tűz, 23.00 A testőr

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 A kitzbüheli rendőrség, 21.05 Cobra 11, 22.00 Kaisermühlen blues

GLOBAL TV

10.10 Dokumentumfilm, 11.20 Charlie Chaplin, 12.05 Globtéma, 13.05 A szerelem hatalma, 14.00 Slágerlista, 15.30 A dagály ideje, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 A szerelem hatalma, 21.20 Marsall, 22.30 Második esély, 22.50 A vadon száva

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.00 A csodálatos trampli, 13.50 Zenelánc, 14.05 Szeretni kell, 15.05 Egygyűrűk, 15.35 Okori elődeink titkai, 16.25 A régi mesterségek örökösei, 17.30 Kapás van!, 18.15 Esti mese, 18.30 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 A csaj nem jár egyedül (amer.), 22.15 Théma, 22.30 Hölgyválasz, 23.00 Az utolsó romantikus nő (francia)

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.55 Hérkules és a Nap fia (olasz), 14.35 Széllövők, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucécita, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Most vagy soha!, 20.30 Activity, 21.15 Dárdó, 0.05 Hús és vér (amer.), 2.25 Hálóvilág

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 13.10 Teleparti, 14.00 Norm-show, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.10 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 A serif és az idegenek (olasz), 22.05 A béranya (amer.), 23.40 Híradó, 0.05 Buli van!, 0.25 Fókusz

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.00 Iskola utca, 10.00 A négy pán-célos és a kutya, 12.00 Topmodell, 12.30 A Tisza, 14.05 Sikkes, 14.35 Orjárat, 15.05 Betűvető, 15.30 Magyar Ház, 16.05 Néprajzi értékeink, 17.55 TS, 19.35 Esti mese, 20.40 Századunk, 21.05 Magyarország, 2001, 21.35 Internetszerem (német)

Duna tv

8.40 Összkep, 9.05 Szellem órája, 10.15 Salamon (olasz), 11.25 Párizs varázsa, 12.30 Talpalatnyi zöld, 13.15 A Kőrösök, 14.15 Vad sziklafalokon, 15.15 A tudomány kincsesháza, 16.55 Otórai zene, 18.35 Mese, 19.30 A holnap világa, 20.00 Mr. Süket trükkjei (amer.), 21.30 Images, 22.00 Légyfogó (magyar)

Pozsony 1

15.05 Vad angyal, 16.00 DM tekercek, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Labdarúgás, 21.00 Nash Bridges, 21.55 Keresztül-kasul, 22.10 Üzenet az égből (amer.)

Pozsony 2

16.45 Hiba, 17.30 Nemzetiségi magazin, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Hétféve, 19.30 Híradó, 20.00 Minden, a mit szeretek, 21.30 Híradó, 22.25 Art spectrum

Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 A kereskedők, 10.30 Murphy Brown, 12.00 Fehér farkas és az aranyások, 13.35 Divat, 14.00 Telt ház, 14.30 Felicitás, 17.00 Edes Lucia, 18.40 Mese, 19.00 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliomos, 20.50 Beugratások (amer.), 22.50 Éjjeli lámpák, 23.40 Hírek

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Ismétlések, 10.15 Sorozatok, 11.45 Si-vc, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Vételkedő, 21.10 Kinek a papné (amer.), 23.10 Gyilkos gyanú (amer.), 0.40 A kis hamis (amerikai)

GLOBAL TV

10.35 Hírek, 11.00 Dokumentumfilm, 12.05 Globtéma, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Kayla (kanadai), 17.00 A szerelem hatalma, 17.55 Helyi hírek, 19.50 Eletírta történetek, 21.15 A marsall, 22.00 És a város hamuvá lett

SZÍVÜGYÜNK A RÉGIÓ

A Nyitrai kerület elnökjelöltje



FEHÉR MIKLÓS

42 éves parlamenti képviselő



2

Kezdjük el a jövőt közösen!

Legyen Komáromnak kerületi elnöke!

Az MKP köszöni a bizalmat az első fordulóban, és számítunk Önre december 15-én a második fordulóban is!

KÖZELEBB ÖNHÖZ

A NAGÉKA

Eötvös u. 11.
Komárom
Tel.: 0905 412 383

ingatlanközvetítő iroda ajánlatából:

- * eladó szoba-konyhás (Bauring) lakás, külső redőnyökkel, karnisokkal 285 000 koronáért
- * 3-szobás lakás átalakítva, balkonnal a 3. lakótelepen 445 000 Sk-ért.

KIEMELT AJÁNLATUNK:

- * eladó kétszobás családi ház, víz, villany, gáz van, 4-árás telken Komáromban, a Benében. Ara 725 000 Sk.

- * háromszobás családi ház Ógyalla-Zöldálláson (víz, villany, gáz, 50-árás kerttel) 450 ezer koronáért.
 - * eladó kétszobás 66 m² nagy lakás az Ispótyai utcában (ahol a Fácán vendéglő van), Komáromban. Ara személyesen megbeszélhető.
 - * háromszobás családi ház nagy telkekkel Hetényen és Tanyon.
 - * 10-ár fölötti nagy telkek eladó! Dunamocson közvetlenül a Duna partján. Irányár 650 ezer korona.
- Bővebb ajánlatunkat keresse a www.nageka.host.sk honlapunkon.

Meghívó az ARANYKAPUBA!

A komáromi Clean City kft. értesíti a nyilvánosságot, hogy az idén is megrendezi a már hagyományos

ARANYKAPU VÁSÁRT.

Mindenkit szeretettel várunk december 10-től 23-ig a komáromi vásárcsarnok mellett a Kossuth téren.

Bővebb felvilágosítással a 7713 003-as telefonszámon (fax: 7713 019),

ill. a Clean City kft. irodaházában (Komárom, Belső körút 53.) szolgálnak. Köszönjük érdeklődésüket.



A *Primera*

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43



gazdabolt
Lombját nem hullató,
selyemlevelű
NORMANDIAI
KARÁCSONYFÁK

(Abies Nordmannia)

dán és német behozatalból!

- * permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
- * kerti szerszámok * kisgépek * tápföldek *

Dralum D. O. R.

Ajtók, ablakok, alumínium és műanyag redőnyök

Družstevná 8 (a volt Stavba VD), 945 01 Komárom
tel./fax: 7740 241, 0903 460 930, 0905 185 454

* MŰANYAG ABLAKOK:

szétszedése, beszerelése, régi ablakok és a törmelék elszállítása

Hatféle, 3-, 4- és 5 légkamrás profilok közül választhatnak!

* ZSALUGÁTEREK, SZÚNYOGHÁLÓK, PÁRKÁNYZAT, REDŐNYÖK

2002. március 31-ig tartó akció: az általunk felszerelt műanyag ablakokra ingyen szerelünk zsalugátereket! Részletfizetés is lehetséges.

HOME CREDIT

Ilyen még nem volt!

Azonnali készpénzkölcsön kezes nélkül 24 órán belül

3 000 – 25 000 koronáig csak 9 %-os kamattal 8 hónapos futamidőre.

Kedvezményünk: az első törlesztés csak 2002 januárjában.

Ne felejtse! Az ünnepek közelednek!

A pénz felhasználható ajándékvételnél és ezzel örömet szerezhet hozzátartozóinak karácsonyra. Felhasználható továbbá téli üdülésre, közönséges kiadások fedezésére, ingatlan és gépjármű vásárlására, sőt, a kötelező gépjárműbiztosításra, amit december végéig kell befizetni. * Betéti összeg és illeték nélkül!

A szerződés megkötéséhez szükséges:

min. 12 hónap munkaviszony * bérkimutatás * bérből való levonások kimutatása * magánvagyonnal rendelkezők előnyben. Érdeklődjön helyben:

Gúta: 0905 731 765, 0905 184 995, Naszvad-Ímely: 0905 741 890, 7692 367, Ógyalla: 0905 184 462, 760 2880 (este), Szentpéter: 7685 374, Perbete: 0905 216 007, Hetény-Marcelháza: 0905 509 569, Nagygyed-Farkasd: 7794 161, 0905 415 205, Nagykeszi: 7794 132, Nemescsa-Tany: 7796 012 (16.00–20.00), 7796 843, Ekel: 7793 701 (16.00–20.00), Csallóközaranyos: 7781 075, Megyerics: 7790 157, 0907 142 056, Keszegfalva: 0905 726 961 (16.00–20.00), Komárom: 7710 988 (16.00–20.00), 0905 764 331.

Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Befejezés)

Wagner János dr., egyetemi orvos-tanár, 1811-ben Komáromban született. Az orvosi tudományokra a bécsi egyetemen készült, ahol 1835-ben nyert orvosi oklevelet. Tevékeny része volt a királyi magyar orvosegylet alapításában, és ennek 1846–1862-ig elnöke volt. 1848-ban helyettes tanár lett a pesti egyetemen az általános kór- és gyógyszer-tanszékén, 1861-ben pedig rendes tanárrá nevezték ki. 1873-ban elnyerte a királyi tanácsosi címet. Egyetemi tanári állásában 1887-ig működött, és 1889. január 2-án meghalt. Orvosi szaklapokban számos cikke jelent meg Magyarországon s külföldön. (...)

Weninger Mátyas ifj., a Szent Benedek-rend tihanyi birtokainak jószágfelügyelője, Dunaalmáson született 1856-ban. Gazdasági pályára lépve, először a vallásalap máriacsaládi uradalmában működött. 1881-ben a Szent Be-

nedek-rend uradalmainak gazdatisztje lett. (...) Komoly tevékenységet fejtett ki a gazdasági szakirodalom terén. Cikkei a gazdasági szaklapokon kívül a Budapesti Hírlap, Magyarország, Komáromi Újság és több lap hasábjain jelentek meg. (...)

Zuber József, Komárom vármegye volt főispánja, főrendiházi tag, 1824-ben született. A szabadságharcban részt vett, és Komárom várából mint honvéd főhadnagy távozott a kapituláció után. 1867-ben főszolgabíró, 1869-ben pedig Fejér vármegye alispánja lett. 1875-ben nevezték ki Komárom vármegye főispánjává, és ez állásában 1894-ig működött. Pártatlan igazságszerzővel mindenki osztatlan tiszteletét kívívta. A kulturális ügyek iránt melegen érzett és a Komárom-vármegyei Történelmi és Régészeti Egylet alapításában tevékenyen közreműködött, s annak hosszú ideig elnöki tisztét viselte.

Zsoldos Benő főiskolai tanár, 1847. október 27-én Dunaalmáson született. Tanulmányait a sárospataki főiskolán végezte, melynek 1873-ban tanára lett. 1873–1874-ben a budapesti egyetemen bölcsészeti és klasszika filológiai tanulmányokat végzett és visszatért a főiskolához, ahol a klasszikai nyelvek tanára volt. Iro-

dalmi munkásságát a Sárospataki Lapokban, önállóan az Egyetemes Philológiai Közönyben, Sárospataki Református Lapokban és a Numizmatikai Közönyben fejtette ki. A főiskola numizmatikai gyűjteményét és a főiskola s a Tiszán inneni egyházkerület levéltárát rendezte. (...)

Alapi Gyula, dr.

Thália papja helyett az Úr szegény, alázatos szolgája lett

Egy Nagykesziről indult énektehetség

Írásom főszereplőjének, a Pápai Kántus híres szólóénekesének az édesapja, Závory Sándor, a családközi Nagykeszi kálmínista eklézsiájának rektora, kántora, s rá-

adásul a falunak még a nótáriusa is volt. Rektor uramék szerény otthonába 1833. decemberében érkezett meg — másodszülettként — az aranyhajú, kékszemű fiúgyermek, aki a keresztségben az előkelő hangzású Elek nevet kapta. A kis család gyorsan gyarapodott, s csakhamar már helen ülteek asztalhoz.

Isten legszebb ajándéka a gyermek, — mondogatta a rektor úr. — Csak egészség legyen, s a báránykákhoz mezőt is ad majd a Úr.

Teltek-múltak az évek, s Elekből egy roppant eleven, csintalan kis imposztor lett, kész színész, aki kitűnően utánozta állatok és emberek hangját, éles szemmel figyelte ki az ismerősök gyengéit, hibáit, s a hátuk mögött kedvesen kifigurázta őket.

Komédiás lesz ebből a gyerekből, — mondogatta az apja. Az anyának rendkívül szép szoprán, az apának pompás basszus hangja volt. **N. László Endre**

(Folytatása következik)

Olvasztamár?

Nagyon szép és érdekes sorozat látott napvilágot **Geográfiai Enciklopédia — Rekordok** címmel szlovák, cseh, s most már magyar nyelven is. Magyar nyelven az **Élővilág — Állatok** nyitotta a sort. A könyv mindazokhoz szól, akik érdeklődnek a természet iránt, de különösen nagy haszonnal forgathatják az alap- és középiskolások ismereteik kibővítésére érdekében. A kötetet nagyon sok szép fénykép és rajz teszi szemléletesé, a lényegre szorítókozó, tömör szöveges információk olvasmányos stílusban ismertetik meg velünk az állatvilág rekordereit. A ma élő állatokon kívül a már rég kihalt fajokról is olvashatunk, hiszen a szerző, Róbert Čeman elvezet bennünket a Föld keletkezésének, az élet kialakulásának időszakába is, melynek ismertetését Zdenek Burian (van-e ki e nevet

ne ismerné? remek illusztrációi teszik szemléletesebbé. A könyv tehát remek ajándék lehet a karácsonyfa alá a természetkedvelő, az iránt érdeklődő csemétek számára, valamint aztán a szülők is érdeklődéssel forgathatnak, amennyiben szeretnék megtudni például, melyik a világ legtitokzatosabb állata, miről nevezetes a tasmán ördög, létezik-e mérgező madár, vannak-e élő kövületek, melyik a világ leglustább emlőse, milyen „énekes” a beluga, melyik a legszivósabb kerdődző és így tovább, rekordról rekordra...

Napjainkban, amikor a városi gyerekek többsége számára már egy igazi tehén látványa is szenzációs számba megy, nagyon fontos az ilyen kiadványok megjelenése, a természet megismertetése.

-nkzs-

Az Aranyember, Az elátkozott család és A tengerszemű hölgy városa

A szülőföld Jókai Mór regényeiben

(Folytatás az előző számból)

Sokan kaptak közülük magyar nemességet és ezek nemcsak névben, de lélekben is magyarokká lesznek és a város legelőkelőbb patricius polgárai sorába lépnek. A legfényesebb napok Mária Terézia uralkodása után ragyognak le rájuk, amikor a kereskedelemnek a francia forradalom után megindult ábrorú nagy lökést adnak. Hűségese segítőtársa és közvefőtje e kereskedelemnek a Duna, melynek szűzi hátát még nem szántja akkor a gőzhajó kereké. Lovak vontatják a hatalmas tölgyfahajókat, melyek mindegyikében ezer és ezer pozsonyi mérő gabona, egyegy tekintélyes vagyon úszott. Ekkor keletkezik a híres komáromi szekerességzarda osztály is, a vontató lovasgazda, és itt terem a híres hajósnép, mely a szabályozatlan Duna tőkékét, elsodort fatörzseket és zátonyokat rejte, csalfa tükrében biztos szemmel és kézzel kormányozza a parton vontatott hajót. Itt alakul meg az első hajóbiztosító társaság is, de messze földön híresek a komáromi hajóépítők, a superok vagyis a hajóácsok. Komáromban készülnek a híres tulipános ládák, amelyeket hajórakományok szállítanak Bajá-

ra, onnan pedig Belgrádba. (...) Komáromban vidám jólét, bőves a gazdaság, ez a magyar Kánaán és ebben kiskirály Domonkos János uram: az Aranyember.

Komáromban bizonyos félelem tisztelet környézi alakját. A nép azt suttozza felőle, hogy megölt volna egy gazdag törököt és annak tömöntelen kincsét elvette. A törökölés akkor nem számított gonoszítottnek, mint ma számítana, hanem a gyilkos romantikus hős színében tűnt fel a nép előtt, ha törököt küldött a másvilágra, a próféta gyönyörű virágos kertjébe. Alig száz esztendeje takarodott még csak ki akkor a török a Bánáttól. Azóta persze nagyot fordult a világ kereké. Sőt kifordult a sarkából az egész világ.

Szerzte le legyen Domonkos János e vagyonát ilyen kalmár úton, avagy tisztos munkával, bizonyos, hogy dúsgazdag ember volt őkegyelme. Nem kellett ehhez törököt sem ölni: akkor folytak a francia háborúk. Az inszurrekció idejében lóra ült magyar nemesség táborba száll, az utolsó nemesei felkelés 1809-ben nagy készülődések közt folyik. 1809-ben erősítik Komárom várát mai külső földsaíncaival. A szekerek ezrei és munkások

tízezrei dolgoznak itt, és öt vármegye ontja ide robotos, kétkezi munkásnépét, akik fölött külön királyi biztos tart rendet. Ezeket élelmezni kellett, a háborúba induló katonaságot is élelemmel kellett ellátni, a lovas sereget zabbal. (...) A komáromi híres gabonakereskedelemre tehát felvirradt a hajnal, szállítanak a hadseregnek. Elő az összekötöttéssel, megindulnak a kijárások és ennek sok a csinja-binja. Ismerni kell a hátsó kiskapukat, mert hát nem lehet ajtóstul betörni a házba, azután meg az is szent igaz, hogy a kerék is jobban forog, ha kenik. Aki ezekben a tudományokban otthonos volt, az — mint manapság mondják — nagyszerű üzletet csinált és megütötte a nagy lutrit kockázat nélkül. Régen is voltak hadseregszállítók. A Fuggerek egész Európának hiteleztek.

Dehogyan kellett megölnie Domonkos Jánosnak a szegény törököt. (...)

Tehát virágzó gabonakereskedése van, sok tölgyfahajója úszik a Dunán, ügynökségei vannak Magyaróvárt, Baján és a Tisza mellett, ahol gyűjtik és főlvasárolják háza számára a gabonát.

Alapi Gyula, dr.

(Folytatása következik)

- **Eladó** Sony Playstation 2 játékkal. További játékok vásárolhatók. Tel.: 0903 254 387.
- **Eladó** Whirlpool digitális mikrohullámú sütő. Cím: Fürdő utca 361., Nemescsca.
- **Eladó** kétszobás családi ház Komáromban. Tel.: 0903 259 073.

Szeretettel meghívunk mindenkit Mikulás-napi dárídós táncmulatságra, a komáromi Francesco borozóba (Kossuth tér), december 7-én és 8-án (péntek, szombat) 20 órától. Élőzenét az EURO zenekar szolgáltatja. Igazi Mikulás-meglepetés!

- **Eladó** 5 110 papírokkal. Tel.: 0905 385 793.
- **Autó-motor ülések és karosszé-riakárpit javítása és elkészítése** Gútán. Tel.: 0905 102 171.

KUTYAKOZMETIKA
Tel.: 0903 259 073

Gyümölcsök diszkontáron!

Gútán a Poľná 37-es szám alatt ünnepváró meglepetésként déligyümölcs, burgonya, mogyoró és más édes apróságok.
Tel.: 0905 292 409
0905 324 782

- **Eladó** összkomfortos, manzárdtetős, négyosztós családi ház Keszegfalván. Tel.: 7792 164, 0905 102 171, 0907 561 921.
- **Eladó** Lada 2107, gy. év 1989. Ár megegyezés szerint. Tel.(este): 7774 022.
- **Eladó** nagyon olcsón babakocsi és kismamaruha. Tel.: 0903 764 104.
- **Garázs eladó vagy kiadó** Komáromban, a széntelepnél. Tel.: 7720 542.
- **Eladó** 50 m vadonatúj, 3/4-es, 25 bár nyomásig, vegyszerálló slág és 150-es asztali satu, osztófej (400 mm átmérővel), marógépre is alkalmas. Tel.: 0905 199 762.

- **Eladó** 5 120 jó állapotban, STK 2003/Január. Ár megegyezés szerint. Tel.: 7772 261.
- **Eladó** piros Favorit 136 L, gy. év 1988. Ara 75 ezer Sk. Tel.: 7791 147.
- **Eladó** balázott szalma. Tel.: 0905 132 977.
- **Eladó** Pentium 200 MMX processzorú számítógép teljes felszereléssel. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0903 949 821.

Frissen bontott húscsirkék (89 Sk/kg) és pulykák (100 Sk/kg). Hazhozállítás ingyenes. Tel.: 7793 720, 0906 117 841

- **Eladó** Volkswagen Passát 1,9 td, gy. év 1996. Tel.: 7741 299, 0903 701 373.
- **Eladó** 50x10 m-es, kétéves fólia-konstrukció. Tel.: 0905 151 637.

Eladó családi ház Gútán 10-ás telken, 5 szoba, konyha, fürdőszoba, 2 WC, kamra, mosókonyha, garázs.
Tel.: 7772 234, 0905 951 504, 0903 368 367.

- **Eladó** kéményhez csatlakoztatható gázkályha és gáztűzhely. Tel.: 0907 433 131.
- **Eladó** garázsolt Lada 1500. Irányár 20 000 Sk. Tel.: 7772 963.

MEGEMLEKEZÉSEK



Fájó szívvel emlékeztünk november 21-én a szeretett fiunkra és testvére, Bucsek Tiborra

(Agyagos)
halálának 5. évfordulóján. Aki ismerték és szeretették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző szülei és testvérei.



Álmodtunk veled egy öregkort, kedvesed és szepet, de a kegyetlen sors mindent széjjeltépett. Hiányod elviselni nagyon nehéz, míg élek, megtart bennem a fájó emlékezés.
Fájó szívvel emlékeztünk december 10-én

Fördös István

(Gúta)

halálának második évfordulójára. Szerető özvegye



Kinek nem fedi gyermekét sírhalom, nem tudja mi a szívfájdalom.
Fájó szívvel emlékeztünk december 2-án, halálának első évfordulóján

Maráz Sándorra

(Kava).

Aki ismerték és szeretették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.
Szerető édesanyja, testvérei és a rokonság.



Fájó szívvel emlékeztünk a szeretett fiúra és testvére

ifj. Szecsődi Lászlóra

(Komárom)

halálának 6. évfordulóján.
Aki ismerték és szeretették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.
Emlékét őrző szülei és testvére.



Ementem egy szebb világba, az álmodok, a szépek otthonába. Ne sírjátok, hagyjátok pihenni, könny nélkül is lehet emlékezni.
Hálával és soha el nem múló szeretettel emlékeztünk drága halottunkra,

Györe Gyulára,

aki december 3-án, 16 éve távozott szerettei köréből.

Emlékét őrző családja



Fájó szívvel emlékeztünk december 12-én, halálának 15. évfordulóján

Csepi Zoltánra

(Gellér)

Aki ismerték és szeretették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú napon.
Emlékét örökké őrző felesége, lánya, veje, fia, menyé, unokái és a rokonság

Fájó szívvel emlékeztünk december 3-án a szeretett leányra, feleségre, édesanyjára és nagymamára,
Varga Évára,

(Komárom)

halálának első évfordulóján. Aki ismerték és szeretették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.
Gyászóltó édesanyja Aranka, özvegye Ferenc, fia Róbert, Norbert és Ferenc, menyé Éva és Erika, unokái Robika és Péter.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

„Ha emlegettek, köztetek leszek, de fáj, ha látom könnyeiteket. Ha rám gondoltok, már ne sírjátok, mert én már Istennél vagyok.

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, a jó barátoknak és ismerősöknek, akik november 27-én elkísérték utolsó útjára, a keszégfalvai temetőbe a 77. életévében elhunyt

özv. Molnár Károlyné,

született **Mujzer Ilonát**

és részvételükkel, vigasztaló szavaikkal, virágaikkal enyhíteni kívánták mély gyászunkat. A gyászoló család



Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a kedves rokonoknak, ismerősöknek, akik december 3-án elkísérték utolsó útjára, a komáromi református temetőbe a drága édesanyját, nagymamát és dédnagymamát
Zsemlye Krisztinát,

aki életének 93. évében csendben távozott szereteti köréből.
Külön köszönetünket fejezzük ki a komáromi Oázis panzió személyzetének a példás gondoskodásért.
Gyászoló családja



Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik november 22-én elkísérték utolsó útjára, az ifjúságfalvai temetőbe

Nagy Lajost,

aki életének 63. évében váratlanul távozott szerettei köréből.
Köszönjük a virágadományokat és részvényilvánításokat, melyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik november 15-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi katolikus temetőbe a szeretett férjet, édesapát, nagyapát és dédapát
Tornyóssy Gézá,

aki életének 86. évében távozott szerettei köréből.

Köszönjük a virágadományokat, a vigasztaló szavakat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. Külön köszönetet mondunk temetkezési vállalat munkatársainak feladataik

A gyászoló család



Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt munkatársaknak, az SAD képviselőinek és mindazoknak, akik december 4-én elkísérték utolsó útjára, a keszégfalvai temetőbe

Csölle Józsefet,

aki 80-éves korában távozott szerettei köréből.
Köszönjük a virágadományokat és részvényilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat.

A gyászoló család

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

december 8-án *Mária*
 december 9-én *Natalia*
 december 10-én *Judit*
 december 11-én *Árpád*
 december 12-én *Gabriella*
 december 13-án *Luca, Otília*
 december 14-én *Szilárda*
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: az ógyallai Almási Barbara, a hetényi Kálmán Krisztián, a naszvadi Lakatos Viktória és Mészáros Márk, a kürti Debnár Dávid, az udvardi Krajčovič Róbert és Lakatos Mónika, a komáromi Tóth Viktor, Herdics Csilla és Várady Károly, az érsekújvári Hóz Viktor és Tóth Bálint Lehel, a keszégfalvai Spányik Krisztián és Kiss Réka.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Bezúr István (36 éves), a keszégfalvai Takács Katalin (82 éves), a csallóközarányosi Both Irén (78 éves), Susik Vendel (55 éves) és Hornyik Júlia (68 éves), a nemesócsai Horváth Károly (82 éves) és Kacz Erzsébet (50-éves), a batorkeszi Kovács Anna (80-éves) és Hinora János (82 éves), az izsai Dávid József (81 éves), a gelléri Pontyos Gyula (79 éves), a komáromi Selčáni Jana (35 éves), Farkas Irén (87 éves), Csölle József (80-éves), Zsemlye Krisztina (93 éves), Borovica Elemér (48 éves), Bordán Ilona (76 éves), Nagy Béla (54 éves) és Szűcs Tamás (39 éves). *Emléküket megőrizzük!*

BRIGETIO

Pohrebníctvo - Temetkezés
 Komárno, Mederčská 30
 (a Honda autózsalon mellett)

NON STOP
 Tel.: 0819/7731 000
 mobil: 0903 556 868

* Sport * SPORT * Sport * SPORT * Sport * SPORT *

KÉZILABDA

Pozsonyi Inter – Csallóközarányos
 29:24, a női extraliga 11. fordulójában:

A bajnokság állása:

Vágselye	11	9	0	2297:226	18
Pozs. Chirana	11	8	1	2251:217	17
Pozsonyi Inter	11	6	2	3272:249	14
Partizánske	11	5	1	5241:250	11
Nagyimihály	11	5	0	6276:265	10
Csallóközarányos	11	5	0	6247:272	10
Surány	11	4	0	7235:284	8
Nyitra	11	0	0	11230:286	0

RÖPLABDA

Pozsonyi Forplast – Komáromi Röplabda Club 3:2, Kassa – Komárom 1:3, Poprád – Komárom 1:3

A bajnokság állása:

Pozsonyi Slávia	16	16	0	48:	3	32
Senica	16	14	2	43:14	30	
Garamszentkereszt	16	11	5	38:16	27	
Komárom	16	10	6	32:25	26	
Pozsonyi Forplast	16	9	7	32:33	25	
Alsókubin	16	6	10	27:35	22	
Zsolna	16	6	10	27:38	22	
Poprád	17	4	13	22:44	21	
Kassa	17	3	14	15:44	20	
Pezinok	16	2	14	11:43	18	

KOSÁRLABDA

Férfi felnőtt I. liga
 Komáromi Rieker 66:59

A 10. forduló után harmadik Komárom 16 ponttal.

Köszönjük, hogy megvásárolta lapunkat és gyarapította a

dunatáj

olvasóinak számát!

CUKRÁSZDA

nyílt

Dél-Komáromban

Táncsics M. u.

(a mozival majdnem szemben)

saját készítésű hagyományos és

cukormentes

sütikkel

várjuk

vendégeinket, mindennap.

Karácsonyi

bejgli rendelhető!

Tel.: 003630 3900206.



ASZTALITENISZ

Extraliga

Csaca – Órszűfalusi Dinamó 10:8 a 8. fordulóban

A 8. forduló után:

1. Malacky B 22 ponttal, 2. Csaca 20 ponttal, 3. Órszűfalusi Dinamó 19 ponttal, 4. Rozsnyó 18 ponttal, 5. Nagyimihály 16 ponttal, 6. Túróc-szentmárton 13 ponttal, 7. Rózsahegy 12 ponttal, 8. Récsa 8 ponttal.

III. liga

Komáromi Pokrok – Vágtornók B 3:15 A 11. forduló után tizenkettedik a Komáromi Pokrok 15 ponttal.

IV. liga, B csoport

A 11. forduló eredményei:

Komáromi Középfokú Ipariskola B – Érsekújvári Lokomotív 4:14, Bátorkeszi – Hont. Trstány C 9:9

Érsekújvári Lok.	11	10	1	0	144:	54	32
Surány B	11	9	0	212:	76	29	
Podlužany	11	8	1	212:	74	28	
Mýtna Ludany	11	7	1	311:	86	26	
Zseliz B	11	6	2	311:	84	25	
Zsitvabesenyő	11	5	1	510:	90	22	
Hont. Trstány C	11	3	4	410:	98	21	
Bajak-Jur	11	4	0	7	85:113	19	
Bátorkeszi	11	2	2	7	93:105	17	
Cajkov-Tolmács	11	1	4	6	79:119	16	
Kom. Ipariskola B	11	2	1	8	68:130	16	
Érsekújvári STK	11	0	10	39:	159	12	

HIRDETÉSEK

• Kitanult elárúsítóval gyakorlattal, munkát keres Komáromban. Tel.: 0905 982 279.

• Eladó kert Komáromban, a Bástyák lakótelep térségében. Tel.: 7721 530.

• Vennék 2-szobás lakást Komáromban a Hajós (Lodiar) üzletház közelében. Tel.: 0907 728 963.

• A VZ kft Izsza fiatal, agilis munkaerőt keres két-három műszakra. Tel.: 0905 44 33 95, vagy 7783 395.

SAKK

Csapatbajnokságok eredményei:

II. liga B csoport

Egy győzelem, egy döntetlen és két vereség a mérlege ezidáig a Bátorkeszi Euro Press csapatának a 2001–2002. évi csapatbajnokságban. Bátorkeszi – Dubnica B 2:8, Bátorkeszi – Trenčsén B 3:5, Vágbeszterce – Bátorkeszi 4:4, Beluša – Bátorkeszi 2,5:5,5

A táblázatban Bátorkeszi a 8. helyen áll 14,5 ponttal.

III. liga B-1 csoport (Nyitrai kerület)

Az 5. forduló eredményei:

Bátorkeszi Euro Press B – Nagykőrös 3:5, Komáromi Sakk Club B – Léva B 1,5:6,5, Hoffer Komárom B – Nyitrai YMCA 5:3.

A táblázatban 4. helyen áll a Hoffer Komárom B csapata 23 ponttal, 5. a Komáromi Sakk Club B csapata 21 ponttal, 11. a Bátorkeszi B csapat 19,5 ponttal, 13. a Komáromi Sakk Club C csapata 13 ponttal.

-bd-

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának
 üzenetrögzítője éjjel-nappal
 az Ön rendelkezésére áll
 a 7731 267-es
 telefonszámon.

Ajánlataink

a hirdetések számára:

* Apróhirdetések, köszöntők, megemlékezések : 5 Sk/szó

* Keretes (vállalkozói) hirdetések: 13 Sk/cm

* Fénykép : 30 Sk/db

Valamennyi hirdetés esetében továbbra is érvényes, hogy három fizetett hirdetés után jár egy ingyenes!

KÖSZÖNTŐK

December 7-én ünnepli 15. születésnapját

Czigle Olga

Gútán.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulálnak, jó erőt, egészséget és sok boldogságot kívánnak szülei, testvére és nagyszülei.



December 8-án ünnepli 50. születésnapját a világ legjobb testvére

Sušoliak Anna

(Marcelházán).

A jó Isten éltesse ezen a gyönyörű kerek évfordulón. Kívánunk még nagyon sok, boldog születésnapot, jó egészségben, boldogságban és szeretetben.

Testvére családjával

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csemava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetrögzítő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrizzük meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszégfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.

Nemzetközi indexszám: 492 11.